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Шершова В. О., здобувач вищої освіти СВО Бакалавр 
Спеціальність 071 Облік і оподаткування 

Науковий керівник: к.с.-г.н., доцент Вакуленко Ю. В.

ОСНОВНІ НАЛАШТУВАННЯ ДЛЯ НАРАХУВАННЯ ЗАРОБІТНОЇ 
ПЛАТИ В ПРОГРАМНОМУ ПРОДУКТІ «УНІВЕРСАЛ»

Програмний комплекс «Універсал 7: ERP» - потужне багаторівневе рішення 
класу ERP для автоматизації бізнес-процесів середнього та великого бізнесу.

Однією з найбільш складних завдань, що вирішуються при впровадженні 
комплексних обліково-аналітичних систем на сучасних підприємствах, є 
організація єдиного інформаційного простору, що охоплює абсолютно різнорідні 
служби, аспекти господарської діяльності [1].

Початковим етапом для перед нарахуванням заробітної плати є введення 
особистих даних працівників. Для внесення інформації про співробітників, 
необхідно заповнити «Особову картку працівника». Шлях: п.м. «Ресурси системи» 
^  «Документи» ^  «Відділ кадрів» ^  «Особові картки працівників» або за 
допомогою «дерева меню», що представлена з лівої частини екрану. Шлях: 
«Ресурси системи» ^  «Документи» ^  «Відділ кадрів» ^  «Особові картки 
працівників». Коли інформація про працівників введена, можна переходити 
безпосередньо до розрахунку заробітної плати. Ми ж попередньо розглянемо деякі 
моменти настройки заробітної плати, ведення довідкової і нормативної 
інформації. Цей багатофункціональний режим призначений для вирішення 
наступних завдань: ведення довідників «Даних», «Нарахувань», «Утримань», 
«Додаткової інформації»; налаштування баз розрахунку всіляких фондів утримань 
і нарахувань; ведення графіків роботи працівників підприємства; ведення 
довідника соціальних пільг; ведення нормативно-довідкової інформації та 
законодавчої бази, що використовуються при розрахунку заробітної плати.

Зазвичай при розрахунку зарплати проходять такі етапи:
1. Введення всіх необхідних даних (табель, лікарняні, відрядження, відпустки 

та ін.)
2. Установка на вкладці «Центр управління» типу розрахунку: Аванс / 

Зарплата
3. Власне розрахунок зарплати (цілком, по підрозділах, по поміченим 

співробітникам, одному співробітнику). У разі необхідності (додалися, 
уточнились якісь дані) перераховуємо. Перерахувати завжди можна тільки для 
співробітників, у яких щось змінилося. І тільки, коли проводки не встановлені.

4. Виконуємо проводки (все або по підрозділу). У разі необхідності 
перерахунку знімаємо проводки (все або по підрозділу).

5. Розрахунок нарахувань на заробітну плату.
6. Формування платіжних відомостей в банк і касу
Форма «Розрахунок заробітної плати» містить абсолютно всю інформацію, 

необхідну для виконання цього розрахунку для кожного працівника підприємства,
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а також дозволяє безпосередньо виконати даний розрахунок.
Крім цього, тут же виконуються проводки на рахунок заробітної плати як по 

окремим працівникам, так і по підрозділах в цілому. Підтримується формування 
ряду друкованих довідок про доходи.

Етапи розрахунку зарплати описані в розділі «Порядок дій при розрахунок 
зарплати». Інтерфейс форми складається з 4-х закладок:

1. Дані для розрахунку зарплати. Містить всю основну вихідну інформацію 
про працівників, що використовується при розрахунку зарплати: загальні дані, 
додаткову інформацію, статті нарахувань і утримань. Інформація наводиться в 
розрізі статей даних. Можливість розрахувати зарплату по одному або групі 
обраних працівників (в межах зазначеного підрозділу)

2. Дані про працівника. Міститься та ж інформація, але в розрізі працівників, 
а також їх розрахункові листи, плюс вибірки документів: лікарняні відпускні, 
відрядні, аліменти. Можливість розрахувати зарплату по одному або групі 
обраних працівників (в межах зазначеного підрозділу)

3. Табель робочого часу табелі працівників.
4. Центр управління. Здійснюється управління розрахунком зарплати і 

виконанням проводок на рівні підрозділів підприємства.
Для активізації позиції даних тощо необхідно вибрати відповідний рядок в 

лівому вікні і натиснути <ЕПег> (або двічі клацнути мишею). Права таблична 
частина відобразить її значення по кожному працівнику зазначеного підрозділу. 
Тут необхідно виставити значення, відповідні поточному місяцю розрахунку 
зарплати (місяць відображається в правому верхньому куті форми).

Зручною є можливість «пакетного» введення однакових значень даних 
відразу декільком співробітникам. Для цього необхідно позначити (<*> по одному 
або «+» всіх) їх і ввести необхідне значення будь-якого з них. Програма 
запропонує ввести його всім позначеним співробітникам.
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ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА

В сучасних умовах невизначеності, динамічності та недостатньої 
прогнозованості з огляду на складність та цілеспрямованість суб’єктів 
господарювання виникає потреба у систематичному відстеженні умов
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